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Информация по правовому просвещению

«ПРАВО НА БЕСПЛАТНЫЕ ЛЕКАРСТВА ДЕТЕЙ ПЕРВЫХ ТРЕХ ЛЕТ ЖИЗНИ»


Частью 2 статьи 7 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» установлено, что дети независимо от их семейного и социального благополучия подлежат особой охране, включая заботу об их здоровье и надлежащую правовую защиту в сфере охраны здоровья, и имеют приоритетные права при оказании медицинской помощи.
Дети первых трех лет жизни (первых шести лет жизни из многодетных семей) в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июля 1994 г. №890 обеспечиваются всеми лекарственными средствами бесплатно.
Для обеспечения данного права при назначении лекарственного средства врач по просьбе законного представителя пациенты обязан выдать рецепт на получение лекарственного препарата в аптечной организации бесплатно.
В случае если рецепт выдавался, из-за чего потребовалось приобрести лекарственные средства за свой счет, то это является нарушением прав ребенка на лекарственное обеспечение, что позволяет взыскать компенсацию стоимости лекарственных препаратов и морального вреда.
При возникновении подобных нарушений прав Ваших детей рекомендуется обратиться в органы прокуратуры по месту жительства.
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