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О проведении публичных слушаний
по вопросу внесения изменения в Генеральный план
и Правила землепользования и застройки муниципального
образования Зоркальцевского сельского поселения 
в части границ д. Кудринский Участок

Рассмотрев заявление Администрации Зоркальцевского сельского поселения, на основании Постановления Администрации Зоркальцевского сельского поселения от 04.02.2020г. № 39 «О проекте изменения в Генеральный план и правила землепользования и застройки муниципального образования «Зоркальцевское сельское поселение» Томского района Томской области», в соответствии со статьей 28, статьей 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190 – ФЗ,  руководствуясь ст. 28 Федерального закона от 16.10.2003 г. № 131 – ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании «Зоркальцевское сельское поселение», принятым решением Совета Зоркальцевского сельского поселения от 06.08.2013г. № 26, 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить проведение публичных слушаний на 14.05.2020 г.  
в 11.00 по адресу: п. 86-й квартал, ул. Школьная, 31а, здание Клуба для жителей населенных пунктов п. 86-й квартал;
в 14.00 по адресу: д. Поросино, ул. Мира, 24, здание Клуба для жителей населенных пунктов д. Поросино, д. Быково, д. Коломино;
в 15.00 по адресу: д. Петрово, ул. Гагарина, 21, здание Клуба для жителей населенных пунктов д. Петрово, д. Борики, д. Попадейкино;
в 16.00 по адресу: д. Нелюбино, ул. Почтовая, 1, здание Клуба для жителей населенных пунктов д. Нелюбино, д. Кудринский Участок;
в 17.00 по адресу: с. Зоркальцево, ул. Совхозная, 14, здание Администрации Зоркальцевского сельского поселения для жителей населенных пунктов с. Зоркальцево, д. Березкино, д. Петровский Участок, п. Кайдаловка; 
по вопросу внесения изменений в Генеральный план и правила землепользования и застройки муниципального образования «Зоркальцевское сельское поселение» Томского района Томской области в части границ д. Кудринский Участок.
2. Опубликовать настоящее постановление в информационном бюллетене Зоркальцевского сельского поселения и на официальном сайте Зоркальцевского сельского поселения.



Глава поселения	
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